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1. Klasické sudoku 6x6 1 2. Klasické sudoku 6x6 a0

Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 6 tak, aby se Cislice Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 6 tak, aby se ¢islice
neopakovaly v zddném tadku, sloupci, ani ve vyznacenych mensich neopakovaly v zddném tadku, sloupci, ani ve vyznac¢enych mensich
obdélnicich. obdélnicich.

Soutéz v reseni sudoku Prostéjov, 25. 2. 2012



3. Latinsky ¢tverec 7x7 "8 ) 4. Diagonalni ¢tverec 7x7 <>

Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 7 tak, aby se ¢islice Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 7 tak, aby se ¢islice
neopakovaly v zddném fadku, ani v zadném sloupci. neopakovaly v zd&dném tadku, sloupci ani na vyznacenych diago-
nalach.
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Soutéz v reseni sudoku Prostéjov, 25. 2. 2012



5. Nepravidelné sudoku 7x7 T2 6. Nepravidelné sudoku 7x7 (3

Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 7 tak, aby se Cislice Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 7 tak, aby se ¢islice
neopakovaly v Zddném tadku, sloupci ani v zddné z vyznacCenych neopakovaly v zddném tadku, sloupci ani v zddné z vyznacenych
podoblasti. podoblasti.

Soutéz v reseni sudoku Prostéjov, 25. 2. 2012



7. Klasické sudoku 9x9 "4 8. Klasické sudoku 9x9 <>

Do kazdého policka vepiste jednu ¢islici od 1 do 9 tak, aby se Cislice Do kazdého policka vepiste jednu ¢islici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v zadném ftadku, sloupci ani v Zadném z deviti neopakovaly v zadném ftadku, sloupci ani v Zzadném z deviti
vyznacenych mensich ¢tverci. vyznacenych mensich ¢tverci.

w| oo
N | o
Nlw|=
N |~
o1

4| 16]2 / 116]9 S

O
N

3 41 |1 S

Soutéz v reseni sudoku Prostéjov, 25. 2. 2012
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Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v zadném fadku, sloupci ani v zadném z deviti

10. Souctové sudoku 9x9

Mal¢ c¢islo v rohu kose ud
v jednom kosinesmi opakovat.
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Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 8 tak, aby se Cislice
mensich obdélnikt.

neopakovaly v Zddném tadku, sloupci ani v zddn

9. Souctové sudoku 8x8

v jednom koS$inesmi opakovat.

Prostéjov, 25. 2. 2012
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11. Sudoku s extraregiony (11 12, Teploméry C12)

Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v Zddném tadku, sloupci ani v zddném z deviti vyzna- neopakovaly v zddném tadku, sloupci ani v zddném z deviti vyzna-
¢enych mensich ctverci. ¢enych mensich ¢tverct.

Cislice 1 az 9 se musi vyskytovat pravé jednou také v kazdé z vy- Cislice na kazdém teploméru musi jit ve vzristajicim potadi od
znacenych podoblasti. banky k opa¢nému konci.
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Soutéz v reseni sudoku Prostéjov, 25. 2. 2012



13. Sipky 14. Palindromy

Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v zadném ftadku, sloupci ani v zadném z deviti neopakovaly v zadném fadku, sloupci ani v zadném z deviti
vyznacenych mensich ¢tverci. vyznacenych mensich ¢tverci.

Cislice v poli s krouzkem je souétem t¥i &islic podél ptislusné sipky. Cislice podél $edé linie jdou stejné &tena z obou koncd.

(Napiiklad 1-2-3-2-1.)
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Soutéz v reseni sudoku Prostéjov, 25. 2. 2012




15. Kropki 90

Do kazdého policka vepiste jednu ¢islici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v zadném ftadku, sloupci ani v zadném z deviti
vyznacenych mensich ¢tverci.

Vsechny dvojice stranou sousedicich poli, kde se vyskytuji po sob¢
jdouci ¢islice, jsou oznaceny bilym krouzkem. VSechny dvojice stranou
sousedicich poli, kde je jedna cCislice dvojnasobkem druhé, jsou
oznaceny ¢ernym krouzkem. Mezi 1 a2 mtze byt libovolny krouzek.

O +
o1+Oe O—I—
‘ O
o—
?
- o
J) ® @)
—O ® @
—g) O @ O
@) (l)
—O ® oto +
. .

Soutéz v resSeni sudoku

16. Vyznac¢né diagonaly

Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 9 tak, aby se Cislice
neopakovaly v zadném fadku, sloupci ani v zadném z deviti
vyzna¢enych mensich ¢tvercu.

Nakazdé ¢arkované diagonale se vyskytuje 7 riaznych Cislic.
Nakazdé teCkované diagonale se vyskytuje urcita Cislice tiikrat.
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7x1 s Prostéjov, 25. 2. 2012




17. T¥i dé sudoku “ 6 18.Sudokuball C12)

Do kazdého policka vepiste jednu Cislici od 1 do 8 tak, aby se Cislice Do kazdého policka, kruhu a hvézdy na plasti fotbalového mice
neopakovaly ve vyznaCenych podoblastech a ve 12 pascich tiech vepiSte jednu ¢islici od 1 do 9 tak, aby se ¢islice neopakovaly
sméra (vzdy 8 Ctyfuhelnikli navazujicich protilehlymi stranami). v zadném fadku, sloupci ani v zadné z deviti vyznacenych oblasti.

Kruhy a hvézdy zasahuji vzdy do dvou tadkl a sloupcii. Navic
devét kruhti obsahuje kompletni sadu 1 az 9, stejné tak devét hvézd.
Pozor, pét hvézd na okraji plasté je roztrzenych.

Soutéz v reseni sudoku Prostéjov, 25. 2. 2012
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